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                            Αθήνα, 15 Δεκεμβρίου 2019 

Αρ. Πρωτοκόλλου: 328 

Προς: Μέλη ΕΕΒΕΖΕ 

 

Πρόσκληση σε Τακτική Γενική Συνέλευση 

    Σας γνωρίζουμε ότι την Παρασκευή, 7 Φεβρουαρίου 2020 και ώρα 19.00 

θα πραγματοποιηθεί στην Κηφισιά Αττικής, στην οδό Αθηνάς 10 (είσοδος από 

οδό Κοραή), στο Αμφιθέατρο του Εργαστηρίου Έρευνας Παθήσεων 

Μυοσκελετικού Συστήματος του Νοσοκομείου ΚΑΤ, η τακτική Γενική 

Συνέλευση της Ε.Ε.Β.Ε.Ζ.Ε. Σε περίπτωση που δεν υπάρξει απαρτία η Γενική 

Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή, 7 Φεβρουαρίου 2020 στο 

ίδιο μέρος και ώρα 19.30, ανεξάρτητα του αριθμού των συμμετεχόντων. Μετά 

το πέρας της Γενικής Συνέλευσης, θα ακολουθήσει η κοπή της πίτας της 

Εταιρείας και ψηφοφορία για την εκλογή των μελών του νέου Διοικητικού 

Συμβουλίου της Εταιρείας (περίοδος 2020-2022). Η ψηφοφορία θα διαρκέσει 

από τις 19.30 έως τις 20.30 αυστηρά. 

 

Ημερήσια Διάταξη της Γενικής Συνέλευσης 

1. Εκλογή Προέδρου και Γραμματέα της Γενικής Συνέλευσης 

2. Απολογισμός απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου 

3. Οικονομικός Απολογισμός 

4. Λοιπά θέματα. 

5. Εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής 

6. Διενέργεια εκλογών για Διοικητικό Συμβούλιο και για Εξελεγκτική 

Επιτροπή 

 

Υποψηφιότητες Εκλογών 

Καλούνται τα οικονομικά τακτοποιημένα μέλη της ΕΕΒΕΖΕ που επιθυμούν να 

υποβάλουν υποψηφιότητα στις εκλογές για το νέο Διοικητικό Συμβούλιο, 

να αποστείλουν την πρόθεσή τους μαζί με σύντομο βιογραφικό τους 

(όνομα, ιδιότητα, και μία παράγραφο σε κείμενο) στο secretariat@hsblas.gr  

το αργότερο μέχρι 24 Δεκεμβρίου 2019. Τα βιογραφικά των υποψηφίων 

θα ανακοινωθούν στα μέλη τον Ιανουάριο. 

Eπίσης, καλούνται τα μέλη που επιθυμούν να υποβάλουν υποψηφιότητα για 

την Εξελεγκτική Επιτροπή, να αποστείλουν την πρόθεσή τους στο 

secretariat@hsblas.gr   το αργότερο μέχρι 24 Δεκεμβρίου 2019. 
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Επιστολική Ψήφος 

Καλούνται τα ταμειακώς τακτοποιημένα τακτικά μέλη που επιθυμούν να 

ψηφίσουν με επιστολική ψήφο να δηλώσουν τα στοιχεία της διεύθυνσής 

τους στο secretariat@hsblas.gr μέχρι 24 Δεκεμβρίου 2019. Στα μέλη αυτά 

θα σταλεί φάκελος με το ψηφοδέλτιο και το φάκελο ψηφοφορίας. Αφού 

ψηφίσουν κατά το δοκούν, θα πρέπει να κλείσουν το ψηφοδέλτιο εντός του 

φακέλου ψηφοφορίας και έπειτα να αποστείλουν σε νέο φάκελο, 

συστημένο Α’ προτεραιότητας ή με courier το αργότερο μέχρι την 

Δευτέρα 27 Ιανουαρίου 2020 στη διεύθυνση:   

Προς: Αργυρώ Ζαχαριουδάκη 

Υπόψη Προέδρου ΕΕΒΕΖΕ 

Λ.Μαραθώνος 95 (ELPEN), Πικέρμι 19009  

τηλ.2111865351 

 

Στις εκλογές θα συμπεριληφθούν τα ψηφοδέλτια που θα παραληφθούν 

μέχρι το μεσημέρι της Τετάρτης 5 Φεβρουαρίου 2020. 

 

Με τιμή, 

Η Πρόεδρος                        Η Γενική Γραμματέας 

 

  

 

Αναστασία Τσιγκοτζίδου           Αργυρώ Ζαχαριουδάκη 
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